## SCIENCEDOMAIN international





## **SDI EDITORIAL COMMENTS FORM**

EDITORIAL COMMENT'S on revised paper (if any)	Authors' response to editor's comments
Manuscript still needs many corrections, for example.	Corrected.
Line 12 Animal house should be (animal house)	Other corrected words and statements have also been highlighted.
Line 17 Group A while Group B received should be (group A while group B received)	
Please write Moringa oleifera completely first and then write it as (M. oleifera) throughout manuscript).so change accordingly.	
Lie 212 However, Figures 3 and 4 shows the comparative variation. There are grammatical mistakes for example it should be (However, figure 3 and 4 show the comparative variation).	
Please ask the author to revise properly and remove grammatical and formatting errors not only those which have been mentioned but also go for searching throughout manuscript.	

Created by: EA Checked by: ME Approved by: CEO Version: 1.5 (4<sup>th</sup> August, 2012)